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Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen 18-75-vuotiaiden 
Suomessa asuvien parissa
– Kyselyn aiheena oli muun muassa osaamisen ja ammattitaidon kehittäminen, nuorten syrjäytyminen, 

työttömyys, toimeentulo sekä tärkeimmät kehittämiskohteet suomalaisessa yhteiskunnassa

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2107 18-75-vuotiasta henkilöä ympäri Suomen
– Otos edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

• Kysely toteutettiin aikavälillä 30.7.-19.8.2018 sähköisenä kyselynä

• Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan seuraavien vastaajaryhmien osalta:
– Kaikki vastaajat, n=2107

– Vastaajan sukupuoli

– Vastaajan ikäryhmä

– Vastaajan ammattiasema

– Vastaajan koulutustausta

– Vastaajan puoluekannatus
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Palkankorotukset paikallisella tasolla neuvoteltuna
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En usko, että saisin
palkankorotusta lainkaan

En ole työ-
/virkaehtosopimuksen

piirissä

En osaa sanoa

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö

neuvottelemaan itsellesi...

Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset (n=1600)

Yleissitovien työehtosopimusten tarkoituksena on järjestäytymättömien työnantajien

palveluksessa työskentelevien työntekijöiden vähimmäistyöehtojen turvaaminen. Tämä

ei edellytä, että työntekijä on ammattiliiton jäsen.



Palkankorotukset paikallisella tasolla neuvoteltuna

2/12/2018 Luottamuksellinen 4

16%

18%

13%

10%

33%

11%

17%

19%

17%

19%

20%

24%

19%

19%

10%

8%

12%

12%

9%

11%

11%

23%

22%

28%

30%

5%

29%

23%

12%

9%

9%

14%

24%

8%

14%

19%

26%

19%

14%

5%

22%

16%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset (n=1600)

IKÄ

18-35-vuotiaat

36-50-vuotiaat

51-65-vuotiaat

66-75-vuotiaat

SUKUPUOLI

Naiset

Miehet

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin 
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö 

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset
Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset
Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin
En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan
En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä
En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset
(n=1600)

Ei tutkintoa / Perusaste

Ylioppilas

Ammatillinen koulutus /
Opistotutkinto

Ammattikorkeakoulu

Yliopisto

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin 
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö 

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset
Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset
Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin
En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan
En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä
En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset
(n=1600)

Kaikki toimihenkilöt (n=650)

Toimihenkilönaiset (n=381)

Toimihenkilömiehet (n=268)

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin 
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö 

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset
Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset
Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin
En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan
En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä
En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset
(n=1600)

Kaikki toimihenkilöt (n=650)

Toimihenkilöt (n=294)

Ylemmät toimihenkilöt (n=359)

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset
Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset
Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin
En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan
En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä
En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset
(n=1600)

Työlliset (n=1352)

Vakituinen työsuhde (n=954)

Määräaikainen työsuhde (n=184)

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset

Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset

Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin

En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan

En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä

En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat pl. eläkeläiset
(n=1600)

Työlliset (n=1352)

Yksityisen sektorin työntekijät
(n=664)

Julkisen sektorin työntekijät
(n=386)

Jos työntekijöiden palkankorotuksista neuvoteltaisiin jatkossa useammin
paikallisella tasolla työntekijän ja työnantajan välillä sopien, niin pystyisitkö

neuvottelemaan itsellesi...

Työ-/virkaehtosopimuksia paremmat palkankorotukset

Työ-/virkaehtosopimusten kanssa yhtä suuret palkankorotukset

Joutuisin tyytymään työ-/virkaehtosopimuksia matalampiin palkankorotuksiin

En usko, että saisin palkankorotusta lainkaan

En ole työ-/virkaehtosopimuksen piirissä

En osaa sanoa



Kiitos!
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Lisätietoja:

Ellinoora Kemppi

ellinoora.kemppi@aularesearch.fi

044 530 5310


